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D’une longueur de 107 km, le Canal Seine-Nord Europe, sous maîtrise d’ouvrage de la Société du Canal Seine-Nord Europe (ci après SCSNE) concrétisera la liaison Seine-Escaut, premier réseau fluvial à grand gabarit.
De Compiègne dans l’Oise jusqu’à Aubencheul-au-Bac dans le Nord, le Canal Seine-Nord Europe (CSNE) est ancré dans les territoires des Hauts-de- France.

Ce canal permettra de :
- relier le réseau fluvial français au réseau européen à grand gabarit ;
- développer le transport fluvial, mode de transport plus écologique, pour réduire le trafic routier ;
- renforcer la compétitivité des productions agricoles et industrielles, grâce aux coûts de transport réduits du fluvial, facteur de pérennité des entreprises et donc de l’emploi ;
- améliorer l’attractivité des régions desservies par le réseau fluvial Seine-Escaut (lien fluvial du Havre à Dunkerque et la Belgique en desservant la Normandie, l’Ile-de-France et les Hauts-de-France) pour de nouvelles implantations industrielles et logistiques ;
- augmenter le potentiel des ports maritimes par de nouveaux débouchés de navigation.

Les travaux de réalisation du Canal Seine-Nord Europe ont été déclarés urgents et d’utilité publique par décret en conseil d’Etat du 11 septembre 2008, modifié par deux décrets des 20 avril 2017 et 25 juillet 2018. La mise en service est prévue à compter de 2030.
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Le contrat faisant l’objet de la mise en concurrence  concerne l’assistance notariale pour les acquisitions foncières nécessaires à la construction du Canal Seine-Nord Europe (CSNE) dans le cadre d’un « pôle notarial » en charge de gérer les missions décrites ci-après :
· le traitement des acquisitions amiables ;
· le traitement des acquisitions selon des procédés de contrainte ; 
· la publication des ordonnances d’expropriation ; 
· la transmission des documents par type d’acte.

Au regard de l’ampleur du projet et du calendrier, la maitrise foncière constitue un enjeu majeur et nécessite de pouvoir s’appuyer sur des prestataires aguerris à ces problématiques.
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La SCSNE est un établissement public à caractère industriel et commercial ; cette procédure d’achat est donc soumise au respect de l’article L3 du code de la commande publique, qui prévoit le principe de la mise en concurrence dans le respect du principe d'égalité de traitement des candidats à l'attribution d'un contrat de la commande publique, de liberté d'accès et de transparence des procédures.
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Les besoins de la SCSNE figurent dans le cahier des charges joint au présent document.

Les candidats, devront ermettre un document explicitant leurs réponses à ce besoin, dont le contenu minimum sera le suivant :

· Présentation de l’étude notariale et des références relatives à des traitements fonciers par voie d’expropriation
· Méthodologie envisagée
· Moyens humains dédiés aux prestations avec un collaborateur référent
· Moyens logistiques pour des signatures d’actes hors des études notariales (notamment moyens permettant la signature de l’acte authentique électronique à distance, par exemple dans les locaux de la SCSNE)
· Délais de réalisation des prestations
· Nature et montants des honoraires non réglementés
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Les candidats sont informés que les candidatures des études qui ne disposent manifestement pas des capacités suffisantes pour exécuter le contrat, seront éliminées.

La proposition des candidats sera analysée selon les critères suivants, avec la pondération suivante :
· Prix (sur la base du montant des honoraires non réglementés), pondéré à hauteur de 20 % de la note globale ;
· Valeur technique de la proposition, pondéré à 80 % de la note globale, sur la base des sous critères suivants :
· Méthodologie envisagée (25 %)
· Moyens humains dédiés aux prestations (25 %)
· Moyens logistiques pour des signatures d’actes hors des études notariales
(25 %)
· Performance des délais proposés (optimisation des délais) (25 %)

Chaque critère et sous critère est noté sur 100 points avant pondération. La note globale obtenue sera également exprimée sur 100 points. Le candidat ayant obtenu la meilleure note globale verra son offre retenue.
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Au vu des offres reçues, la SCSNE se réserve le droit d’engager des discussions avec les cinq études ayant remis les meilleures offres, à l’issue d’une première phase d’analyse des offres. Cette procédure fera donc l’objet d’une éventuelle négociation. A l’issue des négociations, une nouvelle analyse sera menée avant attribution du contrat au meilleur candidat.
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Tous les documents relatifs à la mise en concurrence doivent être téléchargés à l’adresse suivante : https://www.marches-publics.gouv.fr/

Les candidats devront remettre leur offre, sous format dématérialisé, à l’adresse suivante : https://www.marches-publics.gouv.fr/

Avant les date et heure limite fixées en page de garde du présent document.

Des renseignements complémentaires peuvent être demandés au plus tard 7 jours calendaires avant la date limite de remise des plis auprès d’Etienne Chaput – chargé de mission marchés publics à l’adresse courriel suivante :
etienne.chaput@scsne.fr 
03 44 40 74 98
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